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ПРИШТИНА – Косовски председник Фатмир Сејдију одликоваће „Златним орденом
слободе” америчког потпредседника Џозефа Бајдена током његове посете Косову,
пренели су приштински медији.

  

„Златни орден слободе” је, пише „Коха диторе”, високо „државно одликовање Косова”,
које се додељује косовским грађанима, али и странцима за „високи допринос у одбрани
слободе Косова”.

  

Бајден ће бити први званичник коме ће бити додељен овај орден, а повод су, додаје
лист, Бајденове „заслуге у сталној подршци независности Косова”.

  

Шеф протокола председника Косова Хаки Меровци није желео да саопшти
протоколарне појединости о посети америчког потпредседника Косову, рекавши да ће
кабинет детаље посете саопштити касније.

  

Бајден ће на Косову боравити у четрвртак, а приштински медији најављују да ће он током
посете „промовисати америчку подршку Косову”.

  

Косовска влада је саопштила да очекује да ће Бајдену бити приређен величанствени
дочек, а премијер Хашим Тачи је рекао да амерички потпредседник „заслужује
поштовање косовског народа”.

  

У Приштини су већ постављени велики плакати с натписима „Хвала, Америко” и
„Добродошли на Косово”, а ученици основних и средњих школа дочекаће Бајдена цвећем
у шпалиру на путу којим буде пролазио.

  

Бајден ће се, како најављују медији, састати са Сејдијуом, Тачијем, председником
парламента Јакупом Краснићијем и министром иностраних послова Скендером
Хисенијем.
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После тих сусрета он ће одржари говор у косовској скупштини, а посетиће и америчке
трупе у америчкој бази Кфора „Бондстил”, код Урошевца.

  

Други детаљи његове посете Косову тек треба да буду објављени.

  

Косовска полиција је најавила да ће предузети посебне мере сигурности током боравка
америчког потпредседника, а медији у Приштини истичу да је Бајденова посета
„мобилисала полицију Косова”, наглашавајући да ће „свим безбедносним операцијама
руководити сами Американци”.

  

(Танјуг)
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